



“菏泽保险”微信公众号

新华保险

# “华实人生优享版终身年金保险”上市

新华人寿保险股份有限公司(以下简称“新华保险”),秉承多年精耕寿险领域的积累,在2021年来临之际,放眼大众人群生活所需,自觉承担社会责任,倾情推出“华实人生优享版终身年金保险”。

据悉,该产品是新华保险倾情回馈客户,对经典产品“华实人生终身年金保险”的优势升级,保险期限长至终身,关爱金、生存保险金、祝寿金、身故保险金,长久稳定、周全守护。

要人生规划。产品有四大特色:

特色一,终身呵护,优享人生。“华实人生优享版终身年金保险”长至终身的保障助力客户穿越不同周期,分散风险,优享人生。

特色二,多项关爱,周全守护。“华实人生优享版终身年金保险”保险责任包含关爱金、生存保险金、祝寿金、身故保险金,长久稳定、周全守护。

特色三,多种交费,合理规划。“华实人生优享版终身年金保险”五种交费方式,按需选

择,合理进行财务规划。

特色四,万能添利,资金积累。可自由选择“华实人生优享版终身年金保险”与“金利终身寿险(万能型)”同时购买组成保险产品计划,双轮驱动实现资金积累。

新华保险成立于1996年9月,总部位于北京市,是一家全国性专业化大型寿险企业。公司主要股东有中央汇金投资有限责任公司、中国宝武钢铁集团有限公司。2011年,新华保险在上海证券交易所和香港联

合交易所同步上市。该公司确立了以寿险业务为主体,以财富管理、康养产业为两翼、以科技赋能为支持的“1+2+1”战略,坚守寿险发展本质,积极拓展寿险功能,主动拥抱时代变革,坚持战略方向不动摇,强化战略执行,构筑面向未来的核心能力和特色优势。2020上半年,新华保险实现总保费968.79亿元,总资产达9393.51亿元,连续多年入围《财富》中国和《福布斯》世界500强。

通讯员 张继磊

华夏保险

## 理赔服务温暖客户心

本报讯(通讯员 李海建)11月24日,华夏保险客户陶女士将印有“理赔见真情,温暖送人心”的锦旗送到华夏保险定陶支公司,借此表达对华夏保险快速理赔的感激之情。

据了解,定陶的陶女士于2017年3月在华夏保险定陶支公司为其女儿购买了华夏常青树重大疾病保险(2016),保险金额20万元。天有不测风云,陶女士女儿于2020年9月因梗阻性脑积水进行颅脑手术。陶女士在女儿手术后第一时间联系了该公司理赔专员。接到报案后,菏泽中支理赔工作人员与定陶支公司理赔员积极协助客户收集理赔资料,经总、分公司审核,于11月16日将20万元理赔款汇入陶女士银行账户。陶女士及其家人非常感谢公司的理赔服务,特意制作一面锦旗送至公司。华夏保险的及时理赔,缓解了陶女士的经济压力,并让她对女儿的后续治疗充满了希望和信心。

华夏保险菏泽中支秉承“为人民服务”的企业宗旨,践行“客户利益至上”的核心价值观,提高客户理赔满意度,不惜赔、不拖赔,快速理赔,高效服务,更好地解决因病致贫、返贫的难题,提高人民群众抗风险能力,助力脱贫攻坚,为更多的家庭送去保险关爱和保障。

## 国寿菏泽分公司开展健步走活动



11月28日,国寿菏泽分公司工会组织开展“国寿快乐健步走”团康活动,市公司本部全员参加。

活动旨在通过行走运动,展示广大干部职工健康向上的精神风貌,更好地推广体育健身、低碳环保理念,养成积极健康、文明环保的生活习惯,不断提高

健身意识和健康水平。

本次活动的成功开展,丰富了干部职工的业余生活,让大家在紧张忙碌的工作之余拥抱自然、亲近自然,放松了身心、增进了感情、收获了健康和快乐。

通讯员 卢立同 摄

## 太平人寿推出十年期固定给付产品“财富满满”

本报讯(通讯员 赵倩)太平人寿日前宣布,推出一款十年期固定给付型产品“太平财富满满年金保险”(以下简称“财富满满”),为客户提供更多元化的资产配置方案,帮助客户建立阶段性财务目标,实现财富增长。

受疫情影响,全球经济受到巨大冲击,加速了经济衰退速

度。在国内外多重因素叠加影响下,近年来经济环境面临众多挑战和不确定性,风险管理资产配置的重要性也更加凸显。对于客户而言,资产配置能够穿越长短周期波动,寻求长期确定性,尤为关键。“财富满满”的推出,既是为解决客户中期财富管理需求,提供一个高额稳健,同时兼具流动性的中期资产配置

方案,也是帮助客户做好短、中、长期的综合财务规划,更好地匹配不同人生阶段的财富需求。

据了解,“财富满满”具有“满期快、收益高、增值强、资金活”等特点,交费期为3年交和5年交两种,10年即满期。投保阶段,被保险人在保险有效期内可以获得一个持续稳定,收益确切可期的现金流。

对于有长期财务规划需求的客户来说,“财富满满”还可配置长达终身的指定万能险产品。若选择搭配指定万能险产品,其领取的生存金、满期金都可按规定进入万能账户。被保险人不仅可以在已有的固定收益基础上,进一步获得保证结算利率2.5%以上的浮动增值收益,其收益还能获得长期复利

增值。这样长短结合的配置,也便于客户更好地应对教育、养老等人生确定性财务需求。

此外,考虑到客户对资金安全流动方面的需求,“财富满满”设有保单贷款权益,保证和实现了资金的流动性,确保客户资金可以灵活周转,在此期间,客户依然正常享有“财富满满”的保险保障利益。